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Indice 2

MARS

Caractéristiques de I'latmosphére

Pression atmosphérique 610 (30 a

1 155) Pa
Masse volumique au sol 0,020 kg/m3
Masse totale 25x10"% kg
Hauteur d’échelle 11,1 km
Masse molaire moyenne 43,341. g/mol J u pite r
Dioxyde de carbone CO, 96,0 %>
Argon Ar 1,93 %2 istiques de
Diazote N, 1,89 %* Masse volumique 3
Dioxygéne O, 0,145 %2 a 100 kPa il
Monoxyde de carbone CO 0,07 %> Hauteur d’échelle 27 km
Ldpstrdisau bz 0,03 %* 2 Masse molaire moyenne 2,22 g/mol
Monoxyde d'azote NO 130 ppm
Hydrogéne moléculaire H, 15 ppm Dihydrogeéne (Hz) ~86 %
Néon Ne 2,5 ppm Hélium (He) ~13 %
Eau lourde HDO 850 ppb Méthane (CH4) 0,1%
Krypton Kr 300 ppb
Méthanal HCHO 130 ppb REpEE G EHEl 0 Uit
Xénon Xe 80 ppb Ammoniac (NH3) 0,02 %
Ozone O3 30 ppb Ethane (C2Hg) 0,0002 %
i T Phosphine (PH3) 0,0001 %
Méthane CHy 10,5 ppb Sulfure d'hydrogéne (H2S) < 0,0001 %
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Enigme 6

(conserver dans une enveloppe) NE PAS DONNER AINSI

i t a découper

imprimer e

A

Temps que met la lumicre

Kronos
UINIDS

du soleil pour atteindre
la Terre en seconde

Aphrodite

Poséidon

Diamétre de la Terre en km

Période de révolution
d Uranus en jours
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